
九州童会誌 62(3 ・ 4) :109--114, 2008.

九州歯科大学大学院生の研究環境とそれに伴う意識の調査
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Asfarasweknow, theattitudesandworkingconditionsofgraduatestudentsofdental

schoolsinJapanhaveneverbeensurveyed. 五yushu DentalCollegehasrecentlyconducted

asurveyoftheresearchconditionsandattitudesofgraduatestudentsaspartofaprogram

ofeducationalreformintheschooL Thesecond, third, forthgradegraduatestudentsinthe

collegeweresurveyedbyquestionnaire. Atotalof35of43studentsresponded.

Someoftheimportantfindingswereasfollows:

1.Levelsofsatisfactionwiththemajorsubjectswerehigherthanthosefortheminor




